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A facilidade com que a radiagdo direta vinda do exterior
tem em atravessar o vidro ndo se repete para a parcela de
energia refletida na forma de calor. O vidro retém este
calor (radiagdes infravermelhas). Por isso o interior fica
mais quente que o exterior. O aquecimento é devido a
radiagcdo infravermelha e n&o a radiagdo ultravioleta, assim
a opcao D esté errada.
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Todos os fungos séo heterotrofos, obtendo o alimento pela
absorcdo direta do ambiente que o cerca (Purves et ali.
Vida, a ciéncia da biologia, vol. Il, p.531, Artmed).

A digestao dos fungos €, de fato, extracorpdrea, onde “o
organismo lanca para fora, no meio externo, as suas
enzimas digestivas, que véao fazer a hidrélise das
macromoléculas extra organicamente. Por outro lado, a
“digestao extracelular: ocorre no interior do tubo digestivo
do animal, nos invertebrados, protocordados e nos
vertebrados.” (http://biologia.ifsc.usp.br/bio2/apostila/apost-
fisiol-parte4.pdf)
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Atomos de elementos distintos possuem quantidades de
protons diferentes. Assim, para que atomos de certo
elemento quimico, como os atomos de mercario ou
chumbo, se transformem em &atomos de outro elemento,
como O ouro, seria necessario que houvesse uma
alteracdo em seu numero de prétons (opgéo E).

Ainda que os alquimistas fossem capazes de expor
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atomos a uma temperatura extremamente elevada a ponto
de ocasionar a fusdo de nucleos atbmicos, a fusdo de
nucleos de mercuario (80 prétons) e chumbo (82 prétons)
originaria atomos de com 162 prétons e ndo atomos de
ouro, que possuem 79 prétons.
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Recurso acolhido. A opgcdo A esta correta, pois na
auséncia de luz a planta ira produzir apenas gas
carbénico, através da respiracao, o que acidificara o meio,
tornando-o incolor. O item B esta incorreto, pois a planta
iluminada consumira, atravées da realizacdo de
fotossintese, o gas carbOnico produzido na respiracao.
Desse modo, o tubo exposto a luz tera sua concentracao
de gas carbbnico reduzida, ou seja, 0 meio se mantera
alcalino (indicado pela coloragéo rosa). Gabarito alterado
de B para A.
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O aumento da emissdo atmosférica de gases como o
carbbnico e 0 metano vem ocasionando uma intensificagéo
do efeito estufa (fendbmeno natural de reteng&o de calor no
planeta). Essa intensificagdo leva a um aumento da
temperatura média na superficie terrestre, o chamado
“aquecimento global”.
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O tema da questdo ndo é embriologia, mas sim a
gametogénese em angiosperma, inserido no programa nos
itens Diversidade da Vida (Funcgdes vitais/reproducao).
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A figura mostra o tipico ciclo de vida de uma pteriddfita,
grupo que apresenta, entre outras caracteristicas: ciclo de
vida com esporofito dominante; presenca de raizes (em
lugar dos rizoides de briéfitas) e gametas masculinos
flagelados. (Amabis e Martho, Biologia, vol.2, Ed.
Moderna; Campbell e Reece, Biologia, ed. Artmed).
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As leguminosas com ndédulos, nos quais ocorre 0 processo
de fixagdo biolégica do nitrogénio, contribuem para a o
nitrogénio ao solo uma vez que incorporam o elemento a
sua estrutura, incluindo-o na cadeia tréfica. Ao morrerem,
a decomposicdo das leguminosas libera, em forma de
amoOnia, o nitrogénio fixado em suas moléculas organicas,
fertilizando o solo, eliminando ou diminuindo a
necessidade de uso de adubos nitrogenados.
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O colesterol é um lipidio esteroide, precursor de outros
esteroides como os hormdnios estrégeno e testosterona.
Os esteroides sao formados por quatro anéis de carbono
fusionados, diferindo entre si quanto ao grupo quimico
ligado ao conjunto de anéis. Ja os fosfolipidios pertencem
a outro grupo de lipidios, apresentando duas moléculas de
acidos graxos ligados a uma molécula de glicerol.
Colesterol ndo origina fosfolipidios.
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